
ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ «ΕΝΟΤΗΤΑ»
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 21 ΚΑΙ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΑΠΡΙΛΗ 2026
Το προεδρείο του Πανελλήνιου Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών «Η 
ΕΝΟΤΗΤΑ» αποφάσισε βάση των άρθρων 15 και 17 του Καταστατικού, να προ-
κηρύξει εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της 
Ελεγκτικής Επιτροπής.
Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 21 και την Τετάρτη 22 Απρίλη 
2026, στην Αθήνα και στον 9ο όροφο της Καρόλου 1-3, από ώρα 9 π.μ. έως 5 μ.μ.
Εγγραφές συναδέλφων στο Σωματείο για να έχουν δικαίωμα ψήφου θα πραγμα-
τοποιούνται έως την Τετάρτη 15 Απριλίου 2026, στα γραφεία του Σωματείου μέχρι 
ώρα 12.00 μ.μ. Δικαίωμα εγγραφής έχουν οι συνάδελφοι όπως προβλέπεται στο 
άρθρο 4 του καταστατικού του Σωματείου. Για να ψηφίσετε πρέπει να έχετε μαζί 
σας την αστυνομική ταυτότητα ή την υπηρεσιακή ή το δίπλωμα οδήγησης.
Η πρόταση αυτή του προεδρείου θα κατατεθεί στην Γενική Συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί στις 18 Μάρτη 2026

     Ο Πρόεδρος                                                              Ο Γενικός Γραμματέας
ΣΩΤΗΡΗΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ                                  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελλήνιου Συνδέσμου Συνταξιούχων 
Σιδηροδρομικών «Η ΕΝΟΤΗΤΑ» στη συνεδρίασή του στις 12 Ιανου-

αρίου 2026 και ώρα 11.00’ π.μ. στα γραφεία του Συνδέσμου, αποφάσισε 
την πραγματοποίηση Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μελών 
της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ», σύμφωνα με το άρθρο 11 & 12 του Καταστατικού. 
Η πρώτη Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 4 Μαρτίου 
2026 και ώρα: 10.00’ π.μ. στα γραφεία της ΕΝΟΤΗΤΑΣ (Βερανζέρου 13, 
1ος όροφος).
Εάν δεν υπάρξει απαρτία, η δεύτερη Γενική Συνέλευση θα  πραγματοποιη-
θεί την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2026 στα γραφεία της ΕΝΟΤΗΤΑΣ (Βεραν-
ζέρου 13, 1ος όροφος).
Εάν δεν υπάρξει απαρτία, η τρίτη ΟΡΙΣΤΙΚΗ Γενική Συνέλευση θα 
πραγματοποιηθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 και ώρα  10.30’ 
π.μ. στα γραφεία της «Σιδηρόδρομοι Ελλάδος» (ΟΣΕ), Καρόλου 1-3, 
στο 9ο όροφο.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1.	 Απολογισμός Δράσης της Διοίκησης του 2025.
2.	 Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού έτους 2025.
3.	 Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής 2025
4.	 Έγκριση Οικονομικού Προϋπολογισμού έτους 2026.
5.	 Απαλλαγή ευθυνών της Διοίκησης της χρήσεως έτους 2025.
6.	 Ανακοινώσεις – προτάσεις – αποφάσεις.
7.	 Εκλογή τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής σύμφωνα με το άρθρο 17 

του Καταστατικού
Καλούμε όλους τους συναδέλφους μέλη της ΕΝΟΤΗΤΑΣ, να παρευρε-
θούν μαζικά στη Γενική Συνέλευση την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026, 
ώστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να συζητήσουμε τα σοβαρά προβλήματα που μας απα-
σχολούν.
               Ο Πρόεδρος				   Ο Γεν. Γραμματέας
   ΣΩΤΗΡΗΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ                  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι 
εκδηλώσεις της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας

Περισσότερα στη σελίδες 2 & 3

ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ  ΤΟΥ  ΑΓΩΝΑ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

Ούτε βήμα πίσω
εδώ και τώρα αυξήσεις στις συντάξεις

και επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης!
Μεγάλο συλλαλητήριο πραγματοποιήθηκε
την Τετάρτη 18 Φλεβάρη 2026 στην Αθήνα

Με αιχμή τη δίκαιη απαίτηση για άμεση καταβολή του Δώρου Πάσχα σε όλους 
τους συνταξιούχους, ουσιαστικές αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις, κύριες και 

επικουρικές,  αλλά και αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας, διαδή-
λωσαν για άλλη μια φορά στο κέντρο της Αθήνας οι συνταξιούχοι της Αττικής, 
στην κινητοποίηση που οργάνωσαν οι Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώ-
σεις.
Από την πλατεία Εθνικής Αντίστασης, όπου έγινε η συγκέντρωσή τους, μέχρι το 
Σύνταγμα στο υπουργείο Εθνικής Οικονομίας που κατέληξε η πορεία τους, ακού-
στηκαν δυνατά οι διεκδικήσεις τους για μια ζωή με αξιοπρέπεια, κατήγγειλαν τις 
περικοπές στις συντάξεις τους που τους έχουν καταδικάσει όλες οι κυβερνήσεις 
την τελευταία 15ετία και δήλωσαν την αποφασιστικότητά τους να συνεχίσουν 
τους αγώνες τους, με τον επόμενο μεγάλο σταθμό το πανελλαδικό συλλαλητή-
ριο στις 20 Μάρτη στο Σύνταγμα.
Η μαζική κινητοποίηση ολοκληρώθηκε με πορεία στο υπουργείο Εθνικής Οικονο-

Συνέχεια στη σελίδα 4

Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο!
ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ σπέρνουν τον 

όλεθρο και την καταστροφή
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Οι εκδηλώσεις 2025 για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης
Πίτας της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» στην Αθήνα και στις άλλες πόλεις

Με μεγάλη επιτυχία και μαζική συμμετοχή των συναδέλφων, πραγματοποι-
ήθηκε η εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της «ΕΝΟ-

ΤΗΤΑΣ» για το 2026, στην αίθουσα ΧΑΛΚΙΑΣ ΠΑΛΛΑΣ, στην πλατεία Καρα-
ϊσκάκη στην Αθήνα, την Τρίτη 14 Ιανουαρίου 2026.
Την εκδήλωση άνοιξε ο πρόεδρος της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» Σωτήρης Ραυτόπουλος, 
ο οποίος καλωσόρισε τους προσκεκλημένους, ευχήθηκε σε όλους τους συνα-
δέλφους καλή χρονιά με υγεία και επιγραμματικά μίλησε για τα σημαντικότερα 
προβλήματα που απασχολούν τους συνταξιούχους. Στη συνέχεια απηύθυναν 
χαιρετισμό οι προσκεκλημένοι από την Συντονιστική  Επιτροπή Αγώνα των Συ-
νεργαζόμενων Συνταξιουχικών Οργανώσεων: από την Ομοσπονδία Συνταξιού-
χων Ελλάδας ΙΚΑ ο Γενικός Γραμματέας Παναγιώτης Πάλμος, από την Πανελ-
λήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών ο Αντιπρόεδρος Ηλίας Τρεβλός, από την 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΟΑΕΕ ο Γενικός Γραμματέας Φάνης 
Λαφής και ο Ταμίας Αλέξανδρος Μάρκου, από την Ομοσπονδία Συνταξιούχων 
Πολιτικών Υπαλλήλων Δημοσίου ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας Πανα-
γιώτης Κουματζέλης, από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Συνταξιούχων ΕΛ-ΤΑ το 
μέλος του ΔΣ Γιώργος Πεπόνης, από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Συνταξιούχων 
Δικηγόρων ο εκπρόσωπος Γιώργος Κλικίζος,  από το Πολιτιστικό Μορφωτικό 
Κέντρο Σιδηροδρομικών Νομού Αττικής οι εκπρόσωποι Πέτρος Παναγούλιας 
και Πέτρος Μωραΐτης, από τον  Ψυχαγωγικό Όμιλο Σιδηροδρομικών (Ψ.Ο.Σ.) ο 
πρόεδρος Στάθης Κολλύρης. Χαιρετισμό απηύθυνε και ο συνάδελφος Κώστας 
Σουρμελής μέλος του ΔΣ της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ».

ΑΘΗΝΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ 14/1/2026, ώρα 11 π.μ., στην Αθήνα, 
στην αίθουσα ΧΑΛΚΙΑΣ ΠΑΛΛΑΣ, Πλατεία Καραϊσκάκη

ΛΑΡΙΣΑ: ΠΕΜΠΤΗ 15/1/2026

ΛΑΜΙΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/1/2026

ΒΟΛΟΣ: ΤΕΤΑΡΤΗ 21/1/2026

ΚΑΤΕΡΙΝΗ: ΠΕΜΠΤΗ 22/1/2026

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/1/2026

ΠΑΤΡΑ: ΤΡΙΤΗ 27/1/2026

Οι εκδηλώσεις κοπής της Πρωτοχρονιάτικης πίτας της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» πραγ-
ματοποιήθηκαν με επιτυχία για μια ακόμη χρονιά, στην Αθήνα και σε δώδεκα 

πόλεις της περιφέρειας. Το πρόγραμμα είχε ως εξής:
Στη Λάρισα, την Πέμπτη 15 Ιανουαρίου 2026, στη Λέσχη Σιδηροδρομικών Λά-
ρισας, όπου παραβρέθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» ο 
πρόεδρος Σωτήρης Ραυτόπουλος, ο Ταμίας Θανάσης Μελούδης, τα μέλη Κώστας 
Σουρμελής και Χρήστος Κούλης καθώς και ο πρόεδρος της Λέσχης Σιδηροδρομι-
κών Λάρισας Γιάννης Μάνθος και ο Αντιπρόεδρος Αντώνης Χαχάμης.
Στη Λαμία, την Παρασκευή 16 Ιανουαρίου 2026, στη Λέσχη Σιδηροδρομικών 
Λαμίας, όπου παραβρέθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» 
ο πρόεδρος Σωτήρης Ραυτόπουλος, ο Ταμίας Θανάσης Μελούδης και τα μέλη 
Κώστας Σουρμελής, Παναγιώτης Φωτιάδης και Χρήστος Κούλης. Επίσης, Πα-
ραβρέθηκαν και απηύθυναν χαιρετισμό, από τους Συνταξιούχους του ΟΑΕΕ του 
νομού Φθιώτιδας ο πρόεδρος Γιάννης Παπαδημητρίου και ο Γενικός Γραμματέας 
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Οι εκδηλώσεις 2025 για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης
Πίτας της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» στην Αθήνα και στις άλλες πόλεις

ΠΥΡΓΟΣ: ΤΕΤΑΡΤΗ 28/1/2026

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ 28/1/2026

ΤΡΙΠΟΛΗ: ΠΕΜΠΤΗ 29/1/2026

ΔΙΑΚΟΦΤΟ: ΤΕΤΑΡΤΗ 4/2/2026

ΚΟΡΙΝΘΟΣ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30/1/2026 ΑΡΓΟΣ: ΤΡΙΤΗ 3/2/2026

Θανάσης Ντίνου,  ο Ταμίας του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ νομού Φθιώτιδας 
Σωτήρης Μπεκιάρης και ο εκπρόσωπος του μπλόκου των αγωνιζόμενων αγροτών 
του Μπράλου Κώστας Ζαρκαδούλας.
Στον Βόλο, την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026 στην Ταβέρνα Κουρμπέτη. Από το 
Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σωτήρης 
Ραυτόπουλος, ο αντιπρόεδρος Θοδωρής Βελέντζας και τα μέλη Κώστας Σουρμε-
λής και Χρήστος Κούλης.
Στην Κατερίνη, την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2026 στην Πιτσαρία Ρώμα Τσουκαλάς. 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σω-
τήρης Ραυτόπουλος, ο αντιπρόεδρος Θοδωρής Βελέντζας και το μέλος Κώστας 
Σουρμελής.
Στην Θεσσαλονίκη, ην Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2026 στην ταβέρνα «Κοσμάς». 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σω-
τήρης Ραυτόπουλος, ο αντιπρόεδρος Θοδωρής Βελέντζας και το  μέλος Κώστας 
Σουρμελής, καθώς και ο πρόεδρος του Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών 
Μακεδονίας-Θράκης, Βασίλης Πυτιτζόγιας.
Στην Πάτρα, την Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2026 στο STORK, στα Μποζαΐτικα. Από 
το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σωτήρης 
Ραυτόπουλος, ο αντιπρόεδρος Θοδωρής Βελέντζας και τα μέλη Κώστας Σουρ-
μελής και Παναγιώτης Φωτιάδης. Την εκδήλωση άνοιξε ο πρόεδρος του Τοπικού 
Παραρτήματος Αχαΐας, Γιάννης Μοίραλης.
Την Τετάρτη 28 Ιανουαρίου 2026 το πρωί στον Πύργο και στο εστιατόριο «ΑΚΡΟ-
ΒΑΤΗΣ», ενώ το απόγευμα της ίδιας μέρας, στην Καλαμάτα και στην ταβέρνα 

«ΚΡΗΝΗ». Και στις δύο πόλεις, από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» 
παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σωτήρης Ραυτόπουλος και ο αντιπρόεδρος Θοδωρής 
Βελέντζας.
Στην Τρίπολη, την Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 2026 στο ΣΑΛΕ ΔΕΞΑΜΕΝΗ. Από 
το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σωτήρης 
Ραυτόπουλος, ο αντιπρόεδρος Θοδωρής Βελέντζας και τα μέλη Κώστας Σουρμε-
λής – Παναγιώτης Φωτιάδης. Την εκδήλωση άνοιξε ο πρόεδρος του Τοπικού Πα-
ραρτήματος Αρκαδίας, Φίλιππος Κωνσταντόπουλος, ενώ παραβρέθηκαν και εκ-
πρόσωποι από τα τοπικά Σωματεία Συνταξιούχων ΙΚΑ, ΕΛΤΑ, Δημοσίου και ΔΕΗ.
Στην Κόρινθο, την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026 στην ταβέρνα της ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΑΣ. Από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόε-
δρος Σωτήρης Ραυτόπουλος, ο ταμίας Θανάσης Μελούδης και τα μέλη Κώστας 
Σουρμελής – Παναγιώτης Φωτιάδης.
Στο Άργος, την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2026 στο Μεζεδοπωλείο ΚΟΜΠΟΛΟΓΑΚΙ. 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σω-
τήρης Ραυτόπουλος, ο ταμίας Θανάσης Μελούδης  και τα μέλη Κώστας Σουρμε-
λής – Χρήστος Κούλης.
Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν την Τετάρτη  4 Φεβρουαρίου 2026 στο Διακο-
φτό, στην καφετέρια του ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ. Από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» παραβρέθηκαν ο πρόεδρος Σωτήρης Ραυτόπου-
λος, ο ταμίας Θανάσης Μελούδης και το μέλος Χρήστος Κούλης.  Επίσης, πα-
ραβρέθηκε ο πρόεδρος του Τοπικού Παραρτήματος Αχαΐας της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ», 
Γιάννης Μοίραλης.
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Έφυγαν από τη ζωή οι συνάδελφοι - συνταξιούχοι σιδηροδρομικοί:
•	 Βασίλης Μπουρνούβαλης Μηχανοδηγός στη Λάρισα 
•	 Βασιλική Γεωργακοπούλου Προϊσταμένη Υπηρεσίας Καρόλου
•	 Αλέξανδρος Γύφτος Τεχνίτης Μηχανοστασίου Ρέντη 
•	 Δημήτρης Τριτάκης Μηχανοδηγός Μηχανοστασίου Ρέντη 
•	 Σπύρος Κρανιώτης  Προϊστάμενος Υπηρεσίας Καρόλου
•	 Χρήστος Αθανασόπουλος από Κατερίνη
•	 Σταύρος Γεωργόπουλος Φύλακας Μηχανοστασίου Ρέντη 
•	 Αλέξης Σκούρος Εργάτης Γραμμής Τρίπολης 
•	 Αθανάσιος Νταλιάνης Σταθμάρχης Λαμία
•	 Γιάννης Σαραντόπουλος Εργάτης Γραμμής Τρίπολης 
•	 Παναγιώτης Κυριακόπουλος Τμήμα Γραμμής Τρίπολης 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» εκφράζει τα θερμά του συλλυπη-
τήρια στις οικογένειες και στους οικείους των συναδέλφων. 

Έφυγαν από τη ζωή

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΦΑΠΑΞ
Όπως ενημερωθήκαμε από το αρμόδιο τμήμα του Ταμείου, αυτό το μήνα Όπως 
ενημερωθήκαμε από το αρμόδιο τμήμα του Ταμείου, αυτό το μήνα εξετάζο-
νται και θα χορηγηθούν τα εφάπαξ στους συναδέλφους που έχουν καταθέσει 
στο Ταμείο την οριστική απόφαση της συνταξιοδότησης τον Οκτώβριο 2025. 
Αυτό δεν ισχύει για τους συναδέλφους που υπάρχουν προβλήματα με τα δι-
καιολογητικά τους. 

ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
Από την ενημέρωση που έχουμε από το ΤΑΠΟΤΕ έχουν σταματήσει να βγαί-
νουν οι αποφάσεις που έχουν καταθέσει αίτηση ανάκλησης της σύνταξής τους 
ώστε να υπολογιστούν με το νόμο 4387/2016. Επικαλούνται την έλλειψη προ-
σωπικού και παρά τη γραπτή δέσμευση της προϊσταμένης της Γενικής Διεύ-
θυνσης Συντάξεων κ. Ελένη Νιαρχάκου. Το Σωματείο μας, συνάδελφοι, θα κά-
νει ότι περνάει από το χέρι του για να τελειώσει επιτέλους αυτή η εκκρεμότητα 
που υπάρχει από το 2019.

Ενότητα: Έκδοση του Πανελλήνιου Συνδέσμου 
Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών «Η ΕΝΟΤΗΤΑ» (Έτος ίδρυσης 1987)
Βερανζέρου 13 (1ος όροφος) Αθήνα Τ.Κ. 106 77 Τηλ.: 210-5230829, 210-
5238509  /  Φαξ: 2210-3840154
internet: http://www.trenotita.gr/    e-mail: trenotita@gmail.com
Αρ. Φύλλου 182 / ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2026
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Υπεύθυνος έκδοσης, Πρόεδρος: Σωτήρης Ραυτόπουλος  Μέλη Δ.Σ.: Θεόδωρος Βελέ-
ντζας (Αντιπρόεδρος), Παναγιώτης Ρούσσος (Γεν. Γραμματέας), Αθανάσιος Μελούδης 
(Ταμίας) Κωνσταντίνος Σουρμελής, Παναγιώτης Φωτιάδης, Χρήστος Κούλης
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Τρία χρόνια από το έγκλημα των Τεμπών, το Σάββατο στις 28 Φλεβάρη 
2026,  «βούλιαξε» και φέτος το Σύνταγμα στην Αθήνα, το Αγαλμα Βενι-

ζέλου στη Θεσσαλονίκη, η Λάρισα, η Πάτρα, τα Γιάννενα και δεκάδες πόλεις. 
Χιλιάδες λαού έστειλαν μήνυμα ότι η μαζική συμμετοχή δεν είναι μόνο «φόρος 
τιμής» στους νεκρούς και στους συγγενείς τους, αλλά κυρίως χρέος αγώνα στις 
σημερινές και αυριανές γενιές, αφού η πολιτική που οδήγησε στα Τέμπη είναι 
εδώ.  Στο συγκλονιστικό συλλαλητήριο στο Σύνταγμα μεταξύ άλλων μίλησαν 
ο Παύλος Ασλανίδης πρόεδρος του Συλλόγου Συγγενών Θυμάτων Τεμπών, ο 
Μάρκος Μπεκρής πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, ο Νίκος Τσακλί-
δης μέλος του ΔΣ της Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών, ο Γιώργος Στεφανάκης 
μέλος της Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, ο Βασίλης Ζαβογιάννης 
μέλος του ΔΣ της Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών, ο Σπύρος Μαρίνης πρόε-
δρος του ΔΣ της ΔΟΕ, η Μιρέλλα Ρούτση μητέρα θύματος στο έγκλημα των 
Τεμπών, ο Ηλίας Παπαγγελής πατέρας της αδικοχαμένης Αναστασίας μίλησε 
μεταξύ άλλων για τα τρία χρόνια πόνου και αγώνα, ατιμωρησίας και συγκά-
λυψης.  Κάλεσμα για συμμετοχή στο Συλλαλητήριο έβγαλε και το Σωματείο 
μας «Η ΕΝΟΤΗΤΑ». 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ
ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ
ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

ΝΕΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΜΑΡΤΗ

μίας, όπου αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής επέδωσε το υπόμνημα με 
τα αιτήματα των συνταξιούχων στον Γραμματέα του Υπουργείου  που δεσμεύτηκε 
ότι θα οριστεί η ημερομηνία συνάντησης με τον υπουργό που είχαν ζητήσει οι συ-
νταξιουχικές οργανώσεις. 
«Δεν ανεχόμαστε να βαφτίζουν τα ψίχουλα αυξήσεις», σημείωσε στο χαιρετισμό 
του ο Μπάμπης Βορτελίνος εκ μέρους της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων του Δη-
μοσίου. «Τα τελευταία 15 χρόνια ζούμε τις συνέπειες εγκληματικών πολιτικών 
σε βάρος μας», κατήγγειλε ο Παναγιώτης Γαλανόπουλος από την Ομοσπονδία 
Συνταξιούχων του ΟΑΕΕ. Την ανυπόφορη κατάσταση που συνεχίζει να υπάρχει 
στην απόδοση των επικουρικών συντάξεων ανέδειξε ο Τέλης Κάντας, πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας Επικουρικών Ταμείων. Ο Γιώργος Πεπόνης, εκ μέρους των Συ-
νταξιούχων ΕΛΤΑ είπε, αυτή η σταθερότητα που επέβαλαν από το 2010, μετα-
φράστηκε σε τσάκισμα των συντάξεων. Στη διαχρονική λεηλασία των συντάξεων 
αναφέρθηκε ο Σωτήρης Ραυτόπουλος Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συνδέσμου Συ-
νταξιούχων Σιδηροδρομικών «Η ΕΝΟΤΗΤΑ», καταγγέλλοντας ότι από το 2010 οι 
συνολικές απώλειες για τους συνταξιούχους φτάνουν τα 160 δισ. ευρώ. Στη συγκέ-
ντρωση χαιρετισμό απηύθυνε η Γιώτα Τσακούλια από τον Πανελλήνιο Σύλλογο 
Συνταξιούχων Δικηγόρων, που διατράνωσε την αποφασιστικότητά τους να συνε-
χίσουν να αγωνίζονται. Ο Δημήτρης Ζαφειρούδης Πρόεδρος των συνταξιούχων 
του ΝΑΤ, ο οποίος σημείωσε ότι αυτά που βιώνουν σήμερα οι συνταξιούχοι είναι 
το αποτέλεσμα μιας πολιτικής 15 ετών που ασκήθηκε από όλες τις κυβερνήσεις. 
Χαιρετισμό στη συγκέντρωση απηύθυνε ο Δημήτρης Μπέττας από την Πανελ-
λήνια Ομοσπονδία Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας. Ο Ανέστης Τσουκαράκης 
από την Ομοσπονδία Απόστρατων Στρατιωτικών κατήγγειλε τα σχέδια της κυ-
βέρνησης για αποστολή 150 Ελλήνων στρατιωτικών στη Γάζα, που όπως είπε θα 
βρίσκονται δίπλα - δίπλα με τον δολοφονικό στρατό του Ισραήλ. 
Κεντρικός ομιλητής στη συγκέντρωση ο Δήμος Κουμπούρης, πρόεδρος της Ομο-
σπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ προειδοποίησε «Η πολεμική οικονομία που σχεδιάζουν 
και ήδη προχωρούν στην υλοποίησή της, θα σαρώσει όσα από τα κοινωνικά δικαιώ-
ματα έχει απομείνει». Γι' αυτό και κάλεσε σε αντοχή, καθώς όπως είπε, «το συνταξιου-
χικό κίνημα θα πρέπει να δυναμώσει την πάλη του, όχι μόνο για να ξεφορτωθούμε τα 
βάρη που μας φόρτωσαν όλα τα προηγούμενα χρόνια, αλλά και να υπερασπιστούμε 
ό,τι έχουμε. Πρέπει - τόνισε ο συνδικαλιστής - να σταματήσουν οι αυταπάτες, ότι θα 
'ρθει κάποια κυβέρνηση και θα λύσει τα προβλήματα ή ότι αυτά θα αντιμετωπιστούν 
με προσφυγές στα δικαστήρια. Τα αιτήματά μας και οι διεκδικήσεις μας δεν χωράνε 
στις πολιτικές που έχουν χαραχτεί. Μόνο με τους αγώνες γυρίζει ο τροχός της ιστορί-
ας και μόνο με αυτούς μπορούν να δοθούν κάποιες λύσεις». Μαχητικό παρόν έδωσε 
και το Σωματείο μας «Η ΕΝΟΤΗΤΑ» με το δικό του Πανό. 

ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
ΔΕΚΑΔΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΛΑΟΥ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

Η απόφαση της κυβέρνησης να κλείσει 204 γραφεία των ΕΛΤΑ πλήττει κυ-
ρίως συνταξιούχους και κατοίκους μικρών πόλεων και χωριών που εξυπη-

ρετούνται αποκλειστικά μέσω των ΕΛΤΑ. Αποτέλεσμα από την διάλυση των 
ΕΛΤΑ είναι η εφημερίδα του Σωματείου μας «Η ΕΝΟΤΗΤΑ» δεν φτάνει στα 
μέλη μας ενώ την ταχυδρομούμε κανονικά.  Οι συνάδελφοι διαμαρτύρονται 
δικαιολογημένα. Για ενημέρωσή σας την εφημερίδα Νοέμβρη – Δεκέμβρη 2025 
την ταχυδρομήσαμε στις 22/12/2025, και το Σωματείο πλήρωσε στα ΕΛΤΑ 1.286 
ευρώ, και η εφημερίδα δεν έχει φτάσει σε πολλές περιοχές ακόμα.  Όπως κατα-
λαβαίνετε την ευθύνη γι αυτή την κατάσταση δεν την έχει το προεδρείο του 
Σωματείου μας αλλά οι διοικούντες των ΕΛΤΑ.

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ  ΕΛΤΑ & ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
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